



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΗΜ. ΥΓΕΙΑΣ  
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜ. ΥΓΕΙΑΣ  
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ηράκλειο 14-02-2023

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας ανακοινώνουμε ότι το νοσηλευτικό ίδρυμα Γ.Ν.Α. «Ιπποκράτειο» αναγνωρίσθηκε ως κατάλληλο να χορηγεί δύο(2) χρόνια άσκηση στην ειδικότητα της Ρευματολογίας. Με την αριθ.Γ2α/42902/26-09-2022 Υ.Α. (ΦΕΚ5141/Β) δύο (2) οργανικές θέσεις ειδικευόμενων ιατρών ειδικότητας Ιατρικής Βιοπαθολογίας/Εργαστηριακής Ιατρικής του Νοσηλευτικού Ιδρύματος Γ.Ν.Α «Ιπποκράτειο» μετατράπηκαν σε δύο(2) οργανικές θέσεις ειδικευόμενων ιατρών ειδικότητας Ρευματολογίας στο ίδιο Νοσηλευτικό Ίδρυμα.

Η πλήρωση των πιο πάνω θέσεων (εφόσον ο αριθμός των αιτήσεων είναι πλέον των δύο) θα γίνει ύστερα από κλήρωση που θα πραγματοποιηθεί στις **23 Μαρτίου 2023**, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. στο Τμήμα Ειδικοτήτων της Περιφέρειας Αττικής.(Λ.Αλεξάνδρας 196-ΑΘΗΝΑ), ενώπιον Επιτροπής που θα συγκροτηθεί με απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Δημόσιας Υγείας & Κοιν. Μέριμνας Κου Ιωάννη Κεχρή.

Στην κλήρωση μπορούν να λάβουν μέρος όσοι ειδικευόμενοι ιατροί πληρούν τις κάτωθι προϋποθέσεις:

1. Δεν είναι διορισμένοι ή δεν έχει ξεκινήσει η διαδικασία διορισμού τους στην ειδικότητα της Ρευματολογίας.
2. Δεν είναι διορισμένοι, δεν έχει ξεκινήσει η διαδικασία διορισμού τους ή δεν είναι σε αναμονή για ειδίκευση σε ειδικότητα διάφορη της Ρευματολογίας.
3. Έχουν εκπληρώσει δύο(2) χρόνια άσκηση στην ειδικότητα Εσωτερικής Παθολογίας.

Η κλήρωση αφορά όλους όσους έχουν υποβάλλει αιτήσεις ενώ όσοι από αυτούς δεν αναδειχθούν για την κάλυψη των θέσεων διαμορφώνουν τη νέα σειρά προτεραιότητας με την σειρά που κληρώθηκαν και με την προϋπόθεση ότι το ενδιαφέρον τους να παραμείνουν στη νέα σειρά το είχαν δηλώσει γραπτώς πριν την κλήρωση.

Οι ιατροί που θα κληρωθούν χάνουν το δικαίωμα που απορρέει από τυχόν προγενέστερη αίτησή τους σε νοσηλευτικό ίδρυμα που χορηγεί μερικό χρόνο άσκησης στην ειδικότητα της Ρευματολογίας ενώ οι υπόλοιποι το διατηρούν εφόσον δεν αναδειχθούν υποψήφιοι για την κάλυψη των θέσεων από την εν λόγω κλήρωση.

Το χρονικό διάστημα υποβολής των αιτήσεων είναι από **06 Μαρτίου 2023** έως και **17 Μαρτίου 2023**.

